

HD2616/HD2633
HD2823



PHILIPS and the Philips Shield Emblem are registered trademarks of Koninklijke Philips N.V. and are used under license.
This product has been manufactured by and is sold under the responsibility of Versuni Holding B.V., and Versuni Holding B.V. is the warrantor in relation to this product.
2026 © Versuni Holding B.V.

642001045341 (26/08/2026)

設備名稱：飛利浦智慧萬用電子鍋		型號（型式）：HD2616, HD2633				
Equipment name		Type designation (Type)				
單元 Unit	限用物質及其化學符號 Restricted substances and its chemical symbols					
	鉛 Lead (Pb)	汞 Mercury (Hg)	鎘 Cadmium (Cd)	六價鉻 Hexavalent chromium (Cr ⁺)	多溴聯苯 Polybrominated biphenyls (PBB)	多溴二苯醚 Polybrominated diphenyl ethers (PBDE)
電源線組	-	○	○	○	○	○
主機板及顯示板	-	○	○	○	○	○
主溫控器組件	-	○	○	○	○	○
電磁鐵	○	○	○	○	○	○
微動開關	○	○	○	○	○	○
壓力感測器組件	-	○	-	○	○	○
底座與頂蓋等外殼	○	○	○	○	○	○

Note 1: "Exceeding 0.1 wt %" and "exceeding 0.01 wt %" indicate that the percentage content of the restricted substance exceeds the reference percentage value of presence condition.

備考2：“○”係指該項限用物質之百分比含量未超出百分比含量基準值。

Note 2 : "○" indicates that the percentage content of the restricted substance does not exceed the

備考3: “—”系此項阻用物質為排除重案。

- Never use any accessories or parts from other manufacturers or that Philips does not specifically recommend. If you use such accessories or parts, your guarantee becomes invalid.
- Do not expose the appliance to high temperatures, nor place it on a working or still hot stove or cooker.
- Do not expose the appliance to direct sunlight.
- Place the appliance on a stable, horizontal, and level surface.
- Do not use the handle on the top lid to move the appliance, use the side handles instead.
- When pressure is being released from the pressure regulator valve, hot steam or liquid will be ejected. Keep hands and face away from the steam vent.
- Always put the inner pot in the appliance before you put the plug in the power outlet and switch it on.
- Do not place the inner pot directly over an open fire to cook food.
- Do not use the inner pot if it is deformed.
- Make sure that the sealing ring is clean and in good condition.
- The accessible surfaces may become hot when the appliance is operating. Take extra caution when touching the surfaces.
- Beware of hot steam coming out of the floating valve and pressure regulator valve during cooking or when you open the lid. Keep hands and face away from the appliance to avoid the steam.
- Do not lift and move the appliance while it is operating.
- Do not exceed the maximum water level indicated in the inner pot to prevent overflow.
- Do not place the cooking utensils inside the pot while cooking.
- Only use the cooking utensils provided. Avoid using sharp utensils.
- To avoid scratches, it is not recommended to cook ingredients with crustaceans and shellfish. Remove the hard shells before cooking.
- Do not place a magnetic substance on the lid. Do not use the appliance near a magnetic substance.
- Always let the appliance cool down to room temperature before you clean or move it.
- Always clean the appliance after use. Do not clean the appliance in dishwasher.
- Always unplug the appliance if not used for a longer period.
- If the appliance is used improperly or for professional or semi-professional purposes, or if it is not used according to the instructions in this safety leaflet, the guarantee becomes invalid and Philips refuses liability for any damage caused.
- Read all the instructions.
- Do not let children near the multicooker during use and cool down.
- Do not put the multicooker into a heated oven.
- Move the multicooker under pressure with the greatest care. Do not touch hot surfaces. Use the handles on both sides. Do not use handles on the top lid. If necessary, use protection.
- Do not use the multicooker for a purpose other than the one for which it is intended.
- This appliance cooks under pressure. Scalds may result from inappropriate use of the multicooker. Make sure that the cooker is properly closed before applying heat.
- Never force open the multicooker. Do not open before making sure that its internal pressure has completely dropped.
- Never use your multicooker without adding water, this would seriously damage it.
- Do not fill the cooker beyond 2/3 of its capacity. When cooking foodstuffs which expand during cooking, such as rice or dehydrated vegetables, do not fill the cooker to more than half of its capacity.
- Use the appropriate heat source(s) according to the instructions for use.
- After cooking meat with a skin (e.g. ox tongue) which may swell under the effect of pressure, do not peel the meat while the skin is swollen; use a knife to cut it.

ACI (NZ). For major failures with the service, you are entitled to cancel your service contract with us; and to a refund for the unused portion, or to compensation for its reduced value. You are also entitled to choose a refund or replacement for major failures with goods. If a failure with the goods or a service does not amount to a major failure, you are entitled to have the failure rectified in a reasonable time. If this is not done you are entitled to a refund for the goods and to cancel the contract for the service and obtain a refund of any unused portion. You are also entitled to a refund of the unused portion of the contract for the service if the failure is not rectified in a reasonable time. To make a claim under this warranty, contact Versuni Australia on 1300 805 865 (AU) or 0800 854885 (NZ). Expenses of cancelling the warranty will be borne by the person making the claim. This warranty is provided by Versuni Australia, 65 Epping Road North Ryde, Sydney NSW.

Model number	Rating	Capacity	Working pressure
HD2616/HD2633	220-240 V~, 50-60 Hz, 1000W	6L	30-50kPa, 60-80kPa
HD2616/HD2633	110 V~, 60 Hz, 1000 W	6L	30-50kPa, 60-80kPa
HD2823	220-240 V~, 50-60 Hz, 1300W	8L	30-50kPa, 60-80kPa

Eco design information for HD2616/HD2633/HD2823			
Description	Symbol	Value	Unit
Off-mode power consumption	P _{off}	N/A	W
Standby mode power consumption	P _{stb}	0.27	W
Period before automatic switches into standby mode	T _s	Immediately	Min
Measurement standard for service value	EN 50564:2011		
Contact details for obtaining more information	DAP B.V. Tussendijken 4a, 9206AD Drachten, The Netherlands		
The appliance complies with the Ecodesign requirements of Annex II of COMMISSION REGULATION(EU) No 1275/2008 & (EU) No 801/2013.			



Уредът трябва да се зарежда чрез прехвърляне за остатъчен ток (RCD) с номинален остатъчен работен ток, ненадвишаващ 30 mA. Преди да дадете уред в контакта, проверете дали потенциалното външно зареждане изключва отговора на това на местната електрическа мрежа.

Този уред е предназначен да се използва за повдигане и подпопъване обекти, например:

- в климатични зони за персонала в магазини, офиси и други работни помещения;
- в куклените в котелни, котелни и други подобни обществени помещения;
- в места за шофиране и закуска;
- в басейни;

Този уред може да се използва от хора с намалени физически възможности или умствени недостатъци или без опит и познания, ако са под наблюдение или са с инструкции за безопасна употреба на уреда и са разбулени евентуалните опасности.

Този уред може да се използва от деца на възраст над 8 години и от хора с намалени физически възможности или умствени недостатъци или без опит и познания, ако са с инструкции за безопасна употреба на уреда и са под наблюдение с цел гарантиране на безопасна употреба и ако са им разяснени евентуалните опасности.

Деца не бива да си играят с уреда.

Не позволявайте на деца да извършват почистване или поддръжка на уреда.

Този уред не бива да се използва от деца.

Пазете уред и кабела дотам, докато достъп на деца.

Зареждащата кабел трябва да се проверява редовно за признаци на повреда. Ако комплектът зареждаща кабел е повреден, този трябва да бъде заменен с комплект кабел, предлаган от производителя.

Уредът не е предназначен за използване с електричен паялник или отделна сица за дистанционно управление.

ВНИМАНИЕ: Винаги изключвайте инструкциите и използвайте правилно уреда с цел избягване на потенциално напрежение.

ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ: Ако искате да избегнете потенциална опасност, не допускайте реализиране външ зареждащия конектор.

Внимание: Повърхността на нагревателния елемент се нагрява от остатъчна топлина след употреба.

Използвайте уред за горене където за почистване на повърхностите, които са в контакта с храна.

Включвайте уреда в горене само в заземени електрически контакти. Винаги проверявайте дали щепселът е включен стабилно в контакта.

Не използвайте уреда, ако щепселът, зареждащият кабел, вънтрешен щип, изпълняващият гръстен или основното тяло на уреда са повредени.

Не оставяйте зареждащия кабел да висе при рибна на масата или работната повърхност, вънжу който е поставен уредът.

Проверете дали нагревателният елемент и външната страна на вънрешния са чисти и сухи, преди да включите щепсела в контакта.

Не включвайте уреда в контакта и не докосвайте контролния панел с мокри ръце.

Отворите в регулатора на налягането, позволяващи отвеждане на пара, трябва да се проверяват редовно, за да се гарантира, че те не са запушени.

Уверете се, че контакти е чист и сух, преди да включите уреда.

Символът, изобразен на уреда, означава: "Внимание: горещи повърхности"; не докосвайте горещата повърхност, за да избегнете изгаряне.



Не използвайте асесори или части от уреда/производители или такива, които не са конкретно препоръчвани от Philips. При използване на такива асесори или части вашата гаранция става невалидна.

Не излагайте уреда на високи температури и не го поставяйте върху работещ или все още горещ готварски печка.

Не излагайте уреда на пряка слънчева светлина.

Поставяте уреда върху стабилна, хоризонтална и равна повърхност.

Не използвайте дървения на горния капак, за да преместите уреда, вместо това използвайте страничните дръжки.

Когато налягането се състояло от излизане на регулатора на налягането, ще се извърши горещ пара или течност. Дръжте ръцете и лицето си далеч от отвор за пара.

Винаги слагайте външния сиш в уреда, преди да поставите съещества в контакта и да включите уреда.

Не поставяйте външния сиш директно над открит пламък за готвене на храна.

Не използвайте външния сиш, ако е деформиран.

Уверете се, че използваният пръстен е чист и в добро състояние.

Външният повърхност може да се нагорят от горещи работи. Много внимавайте, когато докосвате повърхностите.

Пазете се от горещ пара, който излиза от плаващия капак и регулатора на налягането по време на готвене или когато отворите капака.

Дръжте настрана ръцете и лицето си от уреда, за да избегнете парата.

Не вдигайте и не местете уреда по време на работа.

Не превишавайте максимално ниво на водата, обозначено на външния сиш, за да избегнете препrivане.

Не слагайте чукански прибори вътре в уреда по време на работа.

Използвайте само приложението кулени прибори. Избягвайте използването на остри прибори.

За да се избегнат драскотини, не се препоръчва да се готвят ракообразни продукти и продукти с черупки. Преди да ги готвите,

отстранете чепуците им.

Не поставяйте магнитна субстанция върху канала. Не използвайте уред в близост до магнитна субстанция.

Винаги използвайте уред в достатъчно голяма температура, преди да почистите или преместите.

Винаги почиствайте уред след употреба. Не мийте уред в съдомиялна машина.

Винаги изключвайте щепсела от контакта, ако няма да използвате уред дълго време.

Ако уредът се използва неправилно или за професионални или полупрофесионални цели или ако се използва по начин, който не е в съответствие с указанията в тази брошура за безопасност, гаранцията става невалидна и Philips отказва отговорност за каквито и да е причинени щети.

Прочетете всички инструкции.

Не позволявайте на децата да се доближават до multifunctional уред за готвене по време на употреба и докато се охлажда.

Не поставяйте multifunctional уред за готвене в затворена фурна.

Преместете multifunctional уред за готвене изключително внимателно. Не докосвайте горещите повърхности. Използвайте правилно даден уред.

Не използвайте уред за готвене в близост до горивна сапунна вода на горивна сапунна вода. Не използвайте предпазни средства.

Не използвайте multifunctional уред за готвене за цели, различни от цели, за които е предназначен.

Този уред е готов под налягане. Могат да възникнат изгаряния от неподходящо използване на multifunctional уред за готвене. Уверете се, че уредът е готов в добре затворен, преди да приложите топлина.

Никога не гответе multifunctional уред за готвене със сила. Не го отваряйте, преди да се сигурни, че вътрешното му налягане е съвременно ниво.

Този уред е в съответствие с приложимите стандарти и разпоредби относно излагането на електромагнитни полета.

Следващото правилство на възможността си относно развитието с биване на електрониките и електронните мрежи. По

versuun Nederland 85.V, регистрирана в Claude Debussylaan 88, Amsterdam, NL, предлага двегодишна гаранция за този продукт след датата на закупуване (или датата на доставка, ако е по-късна). Тази гаранция не е валидна, ако дефектът се дължи на неправилна употреба или лоша поддръжка. Нашата гаранция не засяга правата ви по закон като потребител. За повече информация за резервни части или за позоваване на

Номер на модел	Оценка	Вместимост	Работно налягане
HD2616/HD2633	220 – 240 V~, 50 – 60 Hz, 1000 W	6 л	30 – 50 kPa, 60 – 80 kPa
HD2616/HD2633	110 V~, 60 Hz, 1000 W	6 л	30 – 50 kPa, 60 – 80 kPa
HD2823	220 – 240 V~, 50 – 60 Hz, 1300 W	8 л	30 – 50 kPa, 60 – 80 kPa

Описание	Символ	Value	Мерна единица
Консумация на електроенергия в изключен режим	P_{off}	Няма данни	W
Консумация на електроенергия в режим на готовност	P_{in}	0,27	W
Период преди автоматично прекъсване в режим на готовност	T_{in}	Незабавно	Мин.
Стандарт за измерване на експлоатационната стойност	EN 50564:2011		

Данни за контакт за получаване на повече информация	DAP BV. Tussendiepen 4a, 9206AD Drachten, Нидерландия
Уредът е в съответствие с изискванията за екодизайн на Приложение II от РЕГЛАМЕНТ НА КОМИСИЯТА (ЕО) № 1275/2008 и (ЕО) № 801/2013.	

Nápis musí být napísen přes průduchý chránit, jehož zmenovujú vybavovací prúd nesmie presiahovať 30 mA. Nesť prístroj zapojený, kontrolujúce, zda napätí uvedené na prístroji zodpovedá napätí rozvodnej siete.

- Tento prístroj je určen k používaniu v domácnosti a podobné, napr.:
- v kuchynkách pre personál v obchodoch, kanceláriách a jiných pracovných;
- na farmách;
- používať klienty v hoteloch, moteliach a ďalších obytných zariadeniach;
- v penziónoch se službami bed a breakfast.

Prístroj možno používať osobu se sníženými fyzickými, smyslovými nebo duševními schopnostmi nebo nedostatkem zkušeností a znalostí, pokud jsou dohledováni a nadzorováni bezpečným používáním přístroje a rozum-ivým rizikům spojeným s používáním přístroje.

Děti do 8 let věku a osoby s omezenými fyzickými, smyslovými nebo duševními schopnostmi nebo nedostatkem zkušeností a znalostí mohou tento přístroj používat v případě, že jsou pod dohledem nebo mají být poučeny o bezpečném používání přístroje a chápou rizika, která mohou hrozit.

Děti s s přístrojem nesmí hrát.

Očistiť a užívateľskou údržbu nesmí provádieť detskí.

Prístroj nesmí používať deti.

Prístroj a napájecí kabel udržitje mimo dosah dětí.

Napájecí kabel je třeba pravidelně kontrolovat, zda není poškozený. Pokud dojde k poškození napájecího kabelu, je potřeba kabel nahradit novým kabelem od výrobce.

Prístroj není určen k výrobe, aby byl ovládaný pomocí externího časovače nebo samostatného dálkového ovladače.

VARNOSTNÉ: Vždy postupujte podle pokynů a používejte přístroj v souladu s nimi, zabráníte tak možnému zranění.

VAROVÁNÍ: Vyhnete se použití koncovky napájení, zabráníte tak možnému nebezpečí.

Upozornění: Povrch tohoto tělesa zůstává po použití horký.

K Očistení povrchu, které přicházejí do styku s potravinou, použijte čistou a měkkou hadku.

Prístroj zapojený do sítě musí používať slovo zásuvky. Vždy se uistíte, že je správně zasunutá do zásuvky.

Prístroj nepoužívajte, pokud je poškodená zástrčka, napájecí kabel, vnitřní hmot, trnací kroužek nebo tělo přístroje.

Napájecí kabel nechávejte viset přes hrana stolu nebo pracovní desku, která je vnitřním povrchem.

Nesť zapojte prístroj do zásuvky, uživatele toho, že jsou topné těleso a vnější část prístroja horké čiste a suché.

Nesť zapojte prístroj a nedotýkajte sa ovládacích prvkov, pokud máte malou ruku.

Kanály v regulátoru tlaku, které umožňují únik páry, by se měly pravidelně kontrolovat, aby se zajistilo, že nebudou ucpané.

Před zapojením přístroje do sítě zkontrolujte, že je zásuvka čista a suchá.

Nádoba se nesmí otřesit, dokud se stlačením dostatečně nesledí.

Spešielne upozornenie, pokud pod hmotu vaku uniká příliš mnoho vzduchu nebo páry.

Pokojte, až se tlak přirovná rovnou a plovoucí ventily klesne, a otevřete horní víko.

Nikdy nepoužívejte přístroje nebo díly od jiných výrobců nebo takové, které nejsou doporučené společností Philips. Použijte-li takové přístroje nebo díly, požijbá záruka platnosti.

Nevstavujte přístrojový systém teploím, ani je nepokládáie na spárk, který je v provozu nebo je stále ještě horký.

Nevstavujte přístroj přímému slunečnímu svitu.

Přístroj postavte na stabilní, vodorovný a vryvnovaný povrch.

K přemístování spoábte nepoužívejte rukojce na horním vaku, ale pačnící rukojce.

Ní úvazování vaků a ventili regulatoru taku doach k úniku horké páry nebo kapalin. Udržujte ruce a obličej v dostatečné vzdálenosti od otvoru pro výstup páry.

Než přístroj zapojíte do sítěv zázusky a zapnete, vždy do něj nejprve vložte vnitřní hrnce.

Při přípravě jídla neumíste vnitřní hrnce přímo na otevřený ohně.

Pokud je vnitřní hrnce zdemafnovány, nepoužívejte je.

Ujistěte se, že je těsnící krouček čistý a v dobrém stavu.

Přístupné povrchy mohou být během používání přístroje horké. Dotýkáte-li se povrchů, budete obzvlášť opatrní.

Dejte pozor na horkou páru vycházející z plovávacího ventili a ventili regulatoru taku horké vnitřní nebo při otevření vaku. Abyste s párou neopřeli dle styku, udržujte ruce a obličej mimo dosah přístroje.

Nedržte a nehmávejte přístroj, pokud je v provozu.

Nepřekračujte maximální hmotinu váhu označenou na vnitřním hrnci, aby nedošlo k přetečení.

Během používání nepokládáie do hrnce kuchylní náčiní.

Používejte pouze dožad kuchylní náčiní. Nepoužívejte ostře náčiní.

Abyste předešli poškrábání, nedoporučuje se vařit přísady obsahující okurky a kešle. Před vařením sundajte jejich tvrdé škránky.

Nepokládáie do vaku magnetické předměty. Nepoužívejte přístroj blízko magnetických předmětů.

Před čišćením nebo glešmifněním nechte přístroj vždy vychladnout na pokojovou teplotu.

Po použití přístroje vždy vyčistěte. Přístroj nemýjte ve vlnivé nádobě.

Pokud přístroj po delší dobu nepoužíavte, vždy jej odpojte ze sítěv zázusky.

Pokud by se přístroj používal nesprávným způsobem, pro profesionální či poloprofesionální účely nebo v případě použití v zprostředkovaném nebo v tomto listu k bezpečnostním pokynům, požijbá záruka platnosti a společnost Philips odmítá jakoukoliv zodpovědnost za způsobení škody.

Překročíte-li všechny pokyny,

Multifunkční hrací nekvádrotej do vyhládky toby. Neopouštějte ho na jeho vlastní nepozornost dětí.
S natakovanými multifunkčními hracemi byste maximálně opatrně. Neodotýkejte se horkých povrchů. Používejte rukavice po stranách.
Neopouštějte rukavice na horkém vlnu. V případě potřeby použijte ochranu.
Multifunkční hrací nepoužívejte s jiným účelem, než se kterým je určen.
Toto spotřebič však pod tlakem. Při nesprávném používání multifunkčního hrací může dojít k ošacení. Před zapnutím ohřevu musí být tlakový hrací řádně uzavřen.
Multifunkční hrací nikdy neopouštějte solo. Neopouštějte jej dříve, než se přechladí. Ze jeho vnitřní tlak zcela poklesl.
Multifunkční hrací nikdy nepoužívejte bez příslušenství, došlo by k jeho vážnému poškození.
Hrací nenaplněte více než do 2/3 jeho objemu. Při přípravě potraviny, která během vaření nabývá, jako je ryba nebo zelená zelenina, nenaplněte hrací více než do poloviny objemu.
Používejte vhodný zdroj (zdroje) tepla podle návodu k přípravě.
Po přípravě masa s kůží (například hovavky), která může vlivem tlaku nabobtnat, maso nepropichujte, dokud je kůže nabobtnalá; mohli byste se seřezat.

[illegible]

Model number (Číslo modelu)	Hodnocení	Kapacita	Pracovní tlak
HD2616 / HD2633	220–240 V~, 50–60 Hz, 1000 W	6 l	30–50 kPa, 60–80 kPa
HD2616 / HD2633	110 V~, 60 Hz, 1000 W	6 l	30–50 kPa, 60–80 kPa
HD2823	220–240 V~, 50–60 Hz	8 l	30–50 kPa, 60–80 kPa

Popis	Značka	Hodnota	Jednotka
spotřeba energie ve vypnutém stavu	P _{off}	N/A	W
spotřeba energie v pohotovostním režimu	P _b	0,27	W
doba před automatickým přepnutím do pohotovostního režimu	T _u	1hned	Min
Norma pro měření provozní hodnoty	EN 50564:2011		
Kontaktní údaje pro účely získání více informací	DAP BV Tweesteden 49, 9206AD Drachten, The Netherlands		
Přístroj je v souladu s požadavky na ekodesign dle NAŘÍZENÍ KOMISE (ES) / 1275/2008 a IEC 61010/2013			

Dieses Gerät muss vor einer Fernleerstrom-Schutzfunktion (RLU) mit einem Fernmeldungsfernleerstrom von höchstens 30 mA versorgt werden. Überprüfen Sie vor dem ersten Gebrauch, ob die Fernleerstromangebotsangabe auf dem Gerät mit der örtlichen Netzspannung übereinstimmt. Dieses Gerät ist für die Verwendung im Haushalt und in folgenden Bereichen vorgesehen:

- Küchen in Geschäften, Büros oder anderen Arbeitsumgebungen;
- Landwirtschaftlichen Betrieben;
- Hotels, Motels oder anderen Unterkünften;
- Unterkünften mit Frühstücksangebot.

Dieses Gerät kann von Personen mit eingeschränkter physischer, sensorischer oder psychischer Fähigkeiten oder mit mangelnder Erfahrung und Kenntnis verwendet werden, wenn sie nie bei der Verwendung beachtungsfindend oder Anweisung zum sicheren Gebrauch des Produkts erhalten haben und die Gefahren verstehen haben.

Dieses Gerät kann von Kindern ab 8 Jahren und Personen mit eingeschränkter physischer, sensorischer oder psychischer Fähigkeiten oder Mangel an Erfahrung und Kenntnis verwendet werden, wenn sie bei der Verwendung beachtungsfindend oder Anweisung zum sicheren Gebrauch des Geräts erhalten und die Gefahren verstehen haben.

Kinder dürfen nicht mit dem Gerät spielen.

Die Reinigung und Wartung darf nicht von Kindern durchgeführt werden.

Dieses Gerät darf nicht von Kindern verwendet werden.

Halten Sie das Gerät und das Kabel außerhalb der Reichweite von Kindern.

Das Netzkabel sollte regelmäßig auf Anzeichen von Beschädigungen überprüft werden. Wenn das Netzkabel beschädigt ist, muss es durch ein vom Hersteller empfohlenes Kabel ersetzt werden.

Das Gerät ist nicht dafür geeignet, über einen externen Timer oder ein separates Fernbedienungs-system gesteuert zu werden.

WARNUNG: Folgen Sie stets den Anweisungen, und verwenden Sie das Gerät ordnungsgemäß, um mögliche Verletzungen zu vermeiden.

WARNUNG: Achten Sie darauf, dass Sie sich nicht auf den Netzstecker verschütten, um eine potenzielle Gefahr zu vermeiden.

Achten Sie die Oberfläche des Heizelements nicht unmittelbar nach der Verwendung der Heizvorrichtung ab.

Reinigen Sie die Oberflächen, die mit Lebensmitteln in Berührung kommen, mit einem sauberen, weichen Tuch.

Schließen Sie das Gerät nur an eine geerdete Steckdose an. Achten Sie stets darauf, dass der Stecker fest in der Steckdose sitzt. Verwenden Sie das Gerät nicht, wenn der Stecker, das Netzkabel, der Innentopf, der Dichtungsring oder das Hauptgehäuse beschädigt ist.

Wenn die Steckdose nicht innerhalb einer Reihe von Arbeitstagen abgebaut wird, auf der das Gerät steht.

Verriegeln Sie sich, dass das Heizelement und die Außenseite des Innentopfs sauber und trocken sind, bevor Sie den Stecker in die Steckdose stecken.

Stecken Sie den Netzstecker des Geräts nicht ein, und berühren Sie das Bedienfeld nicht mit nassen Händen.

Drücken Sie den Druckregler, durch die Dampf entweichen kann, sollten regelmäßig überprüft werden, um sicherzustellen, dass sie nicht blockiert sind.

Verriegeln Sie sich, dass die Steckdose sauber und trocken ist, bevor Sie den Netzstecker des Geräts einstecken.

Der Behälter darf erst geöffnet werden, wenn der Druck ausreichend gesunken ist.

Verwenden Sie das Gerät nicht, wenn es zu viel Luft oder Dampf unter dem oberen Deckel austritt.

Warten Sie, bis der Druck auf natürliche Weise abgebaut wurde und sich das Schwimmmventil abgesenkt hat, bevor Sie den oberen Deckel öffnen.

Das Symbol auf dem Gerät bedeutet: **Vorsicht, heiße Oberflächen!** Berühren Sie die heiße Oberfläche nicht, um Verbrennungen zu vermeiden.

Setzen Sie das Gerät keinen hohen Temperaturen aus, und stellen Sie es auch nicht auf einen eingeschalteten oder noch heißen Herd.

Stellen Sie das Gerät nicht direktem Sonnenlicht aus.

Stellen Sie das Gerät auf eine stabile, waagerechte und ebene Unterlage.

Verwenden Sie zum Bewegen des Geräts nicht den Griff am oberen Deckel, sondern die seitlichen Griffe.

Wenn Druck über das Druckregulventi abgeblasen wird, treten heiße Dampf oder heiße Flüssigkeit aus. Halten Sie Hände und Gesicht von der Dampfaustrittsöffnung fern.

Stellen Sie den Teilspeiseminimal in das Gerät, bevor Sie den Stecker in die Steckdose stecken und das Gerät einschalten.

Stellen Sie den Innentopf zum Garen von Speisen nicht direkt über eine offene Flamme.

Verwenden Sie den Teilspeiseminimal nicht, wenn er verformt ist.

Vergessen Sie sich, dass der Dichtungsring sauber und in einwandfreiem Zustand ist.

Die zugänglichen Oberflächen können bei eingeschaltetem Gerät heiß werden! Seien Sie beim Berühren der Oberflächen besonders vorsichtig.

Neben Sie das Gerät nicht an, und bewegen Sie es nicht, während es in Betrieb ist.
Überschreiten Sie nicht den im Inneren/Oben angegebenen maximalen Wasserstand, um ein Überlaufen zu verhindern.
Lassen Sie während des Kochens keine Kochutensilien im Topf.
Verwenden Sie nur die zur Verfügung gestellten Kochutensilien. Verwenden Sie keine scharfen Utensilien.
Um Kratzer zu vermeiden, wird empfohlen, keine Zutaten wie Krustenteile und Schälentzuster zu kochen. Entfernen Sie die harten Schalen vor dem Kochen.
Legen Sie keine magnetischen Objekte auf den Deckel. Verwenden Sie das Gerät nicht in der Nähe von magnetischen Materialien.
Lassen Sie das Gerät immer auf Raumtemperatur abkühlen, bevor Sie es reinigen oder bewegen.
Lassen Sie das Gerät nach jedem Gebrauch reinigen. Sie das Gerät nicht mit Wasser reinigen.
Ziehen Sie den Netzstecker des Geräts immer aus der Steckdose, wenn Sie es für eine längere Zeit nicht verwenden.
Bei unangemessenem Gebrauch oder Verwendung für halbpotentielle oder professionelle Zwecke oder bei Nichtbeachtung der Anweisungen ist die Haftung für Schäden ausgeschlossen. In diesem Zusammenhang ist die Haftung für Schäden ausgeschlossen.

Stellen Sie den Multikocher nicht in einen beheizten Backofen.

Bewegen Sie den unter Druck stehenden Multikocher mit äußerster Vorsicht. Berühren Sie die heißen Oberflächen nicht. Verwenden Sie die Griffe an beiden Seiten. Verwenden Sie nicht die Griffe am oberen Deckel. Verwenden Sie bei Bedarf einen geeigneten Schutz.

Verwenden Sie den Multikocher ausschließlich für den vorgesehenen Zweck.

Wenden Sie niemals Kraft oder Druck an, um den Druck zu beseitigen. Bei unsachgemäßer Verwendung des Multikochers besteht Verbrühungsgefahr. Vergewissern Sie sich, dass der Kocher ordnungsgemäß geschlossen ist, bevor Sie ihn einstecken.

Öffnen Sie den Multikocher niemals mit Gewalt. Öffnen Sie ihn erst, wenn Sie sich vergewissert haben, dass der Innendruck vollständig abgebaut wurde.

Verwenden Sie den Multikocher niemals ohne Wasser, da er dadurch schwer beschädigt werden kann.

Güllen Sie den Kocher nicht über zwei Drittel seines Fassungsvermögens hinaus. Wenn Sie Lebensmittel kochen, die sich während des Kochens ausdehnen, wie Reis oder getrocknetes Gemüse, füllen Sie den Kocher höchstens bis zur Hälfte seines Fassungsvermögens. Verwenden Sie gemäß der Bedienungsanleitung die geeigneten(n) Wärmequelle(n).

Wenn Sie teigige Speisen kochen, schütten Sie den Kocher vorsichtig, bevor Sie den Deckel öffnen, damit keine Speisen herausspritzen. Beim Backen eines Kuchens mit dem Backprogramm dürfen maximal 180 g Mehl und Backtriebmittel verwendet werden. Prüfen Sie vor jedem Gebrauch, ob die Ventile frei und nicht blockiert sind. Weitere Informationen finden Sie in der Bedienungsanleitung. Verwenden Sie das Produkt niemals im Druckmodus, niemals zum Frittieren oder Braten von Lebensmitteln. Nehmen Sie keine Veränderungen an den Sicherheitssystemen vor, die über die in der Bedienungsanleitung beschriebenen Wartungsmaßnahmen hinausgehen. Verwenden Sie ausschließlich Ersatzteile des Herstellers, die für das jeweilige Modell vorgesehen sind. Verwenden Sie insbesondere ein Gehäuse und einen Deckel desselben Herstellers, die als originaler Ersatzteilkompatibel ausgewiesen sind. Reparaturen dürfen nur von autorisiertem Fachpersonal durchgeführt werden. Bewahren Sie den Multikocher an einem trockenen Ort auf. Achten Sie beim Drücken der Taste zur manuellen Druckentlastung darauf, dass keine Flüssigkeit überläuft. Stellen Sie den oberen Deckel nach der Reinigung fünf Minuten lang senkrecht auf, damit überschüssiges Wasser ablaufen kann. Trocknen Sie den oberen Deckel anschließend mit einem weichen Tuch ab. Besuchen Sie www.philips.com/support, um die Bedienungsanleitung herunterzuladen. BEWAHREN SIE DIESE ANWEISUNGEN AUF.

Dieses Gerät erfüllt die entsprechenden Normen und Vorschriften bezüglich Gefährdung durch elektromagnetischen Felder.

Dieses Symbol bedeutet, dass Elektrogeräte und Akkus/Batterien nicht mit dem normalen Hausmüll entsorgt werden dürfen. Beachten Sie die örtlichen Vorschriften zur getrennten Entsorgung von Elektrogeräten und Akkus/Batterien.

Bitte beachten Sie, dass die folgenden Angaben nicht für eine vollständige Bewertung der Umweltauglichkeit des Produkts ausreichen und nur einen groben Überblick über die potenziellen Auswirkungen auf die Umwelt und die menschliche Gesundheit geben können. Enthaltene Rohstoffe können durch die Wiederverwertung einen Beitrag zum Umweltschutz leisten. Sofern die Batterie Blei (Pb), Cadmium (Cd) oder Quecksilber (Hg) enthält, ist die Batterie entsprechend gekennzeichnet.

Die Lösung personenbezogener Daten auf den zu entsorgenden Altgeräten muss vom Endnutzer eigenverantwortlich vorgenommen werden.

Die gilt nicht, falls die Altgeräte für eine Wiederverwendung (z. B. funktionstüchtig) sind und von den anderen Altgeräten getrennt werden. Sammel- und Rücknahmestellen in DE: <https://www.stiftung-ear.de/>, für Batterien auch Rückgabe im Handel möglich. Informationen über Sammel- und Recyclingpunkte: <https://www.bmu.de>

Umsatzsteuer von Altgeräten
 Umsatzsteuermäßig sind Geschäfte mit einer Verkaufsfläche von mindestens 400 m² für Elektro- und Elektronikgeräte sowie diejenigen mittelständischen Geschäfte mit einer Gesamtverkaufsfläche von mindestens 800 m², die mehrmals pro Jahr oder dauerhaft Elektro- und Elektronikgeräte anbieten und auf dem Markt bereitstellen.

bis zu drei kleine Altgeräte (keine äußere Abmessung größer als 25 cm) kostenfrei im Verkaufsgeschäft oder in unmittelbarer Nähe zurücknehmen, ohne Neukaufverpflichtung.

Kühl-/Gefriergeräte, Klimageräte u. a.), Bildschirmgeräte und Großgeräte gilt; für die 1:1-Rücknahme von Lampen, Kleingeräten und kleinen ITK-geräten sowie die 0:1-Rücknahme müssen Versandhändler Rückgabemöglichkeiten in zumutbarer Entfernung zum Endverbraucher bereitstellen.

Rückgabemöglichkeiten für Verbraucher in Österreich
 Die Versuni Germany GmbH und die Versuni Netherlands B.V. sind Mitglied beim Sammel- und Wertungssystem des UFH. Sammelstellen und
 Öffnungsstellen siehe https://ufh.at/. So Verbraucher das Produkt andernorts erworben haben, haben sie gemäß §5 EAG Anspruch auf eine
 1-Rücknahme. Für Haushalts- und Gewerbeverpackungen sind die Versuni Germany GmbH und die Versuni Netherlands B.V. Mitglied beim
 Sammel- und Wertungssystem RecycleMe GmbH.

- Uporabljajte samo nadomestne dele proizvajalca za ustrezne modele. Zlasti uporabljajte ohlilje in pokrov istega proizvajalca, ki sta označena kot združljiva.
- Popravila lahko izvajajo samo pooblaščenose osebe.
- Večnamenski kuhinjski hranilne na sum mestu.
- Ko prireditne gume za ročno sprostitelj skupaj, bodite previdni, saj lahko vsebina prekipi.
- Prtem ko odistite zgornji pokrov, ga za 5 minut postavite pokonci, da odteče odvečna voda. Nato zgornji pokrov obrnite do suhega z mehko krpo.
- Obiščite spletno mesto **www.philips.com/support** in si prenesite uporabniški priročnik.
- SHRANITE NAVODILA.

Elektronagnetna polja (EMF)

Ta aparat ustreza veljavnim standardom in predpisom glede izpostavljenosti elektronagnetnim poljem.

Recikliranje

To simbol opozarja, da izdelka ne smete odlagati skupaj z običajnimi gospodinjstkim odpadki (2012/19/EU).

Uporabljajte državne predpise za ločeno zbiranje električnih in elektronskih izdelkov. S pravilnim odlaganjem pripomorete k preprečevanju negativnih vplivov na okolje in zdravje ljudi.

Garancija in podpora

1. Firma in naslov sedeža garanta: Versuni Netherlands B.V., Claude Debussylaan 88, Amsterdam

2. Garancijski rok: prične teči z dnem dobave blaga kupcu.

3. Podatki o izdelku so razvidni iz dokazila o nakupu

4. Versuni jamči za lastnosti ali brezhibno delovanje v garancijskem roku, ki začne teči z dobavo blaga potrošniku.

5. Pravice potrošnika, če blago nima lastnosti navedenih v garancijskem listu: Če podjetje Philips v obdobju trajanja garancije predloži večerj zahtevk, bo po lastni presoji:

(i) popravilo izdelke Philips z uporabo novih ali rahljenih originalnih delov Philips, ki so bili preiskani in so prestali funkcionalne zahteve podjetja Philips, ali

(ii) zamenjati izdelek Philips z nadomestnim izdelkom enakega modela (ali z vašim dovoljenjem z izdelkom, ki ima enake ali zelo podobne funkcije kot originalni izdelek – npr. drug model z enakimi funkcijami ali enak model v drugi barvi), ki je nov ali sestavljen iz novih in/ali rahljenih originalnih delov Philips ter je bil preiskani in je prestal funkcionalne zahteve podjetja Philips, ali

(iii) vrnilo kupcu za plačilo za izdelek Philips.

6. Postopek, ki ga mora potrošnik upoštevati za uveljavljanje garancije: Potrošnik pri pooblaščenem servisu predloži dokazila o veljavnosti garancije in nemudoma omogoči pregled reklamiranega blaga.

7. Rok za rešitev reklamacije: 30 dni z možnostjo podaljšanja za največ 15 dni.

8. Trajanje garancijskega roka: 24 mesecev.

9. Ozemelne območje veljavnosti garancije: Globalna.

10. Opozorilo, potrošnik ima zakonsko pravico, da pripor prodajalca v primeru nekladnosti blaga brezplačno uveljavlja jamčevalne zahteve in da garancija ne vključuje pravic potrošnika, ki izhajajo iz obveznega jamstva za skidnost blaga.

11. Garant zagotavlja potrošniku vzdrževanje, nadomestne dele in prikopne aparate še tri leta po poteku garancije

12. Pooblaščen servis: Ježek servis in trgovina d.o.o., Cesta 24, junja 2, 1231 Ljubljana Črnuče, tel. 38640720333, info@servis-jezek.si

Specifikacije

Številka modela	Ocena	Prostorina	Delovni tlak
HD2616/HD2633	220–240 V~, 50–60 Hz, 1000 W	6 l	30–50 kPa, 60–80 kPa
HD2616/HD2633	110 V~, 60 Hz, 1000 W	6 l	30–50 kPa, 60–80 kPa
HD2823	220–240 V~, 50–60 Hz, 1300 W	8 l	30–50 kPa, 60–80 kPa

Podatki o okoljsko primerni zasnovi za HD2616/HD2633/HD2823				
Opis	Simbol	Vrednost	Enota	
Poraba energije v stanju izklopa	P _{sc}	Ni na voljo	W	
Poraba energije v stanju pripravljenosti	P _s	0,27	W	
Cas, po katerem se samodejno preklapi v stanje pripravljenosti	T _a	Takoj	Min	
Standard merjenja servisne vrednosti	EN 50564:2011			
Kontakti podaci za več informacij	DAP B.V. Tussendiepen 4a,9206AD Drachten, Nizozemska			
Aparat izpolnjuje zahteve za okoljsko primerno zasnovo iz Priloge I k UREDBI KOMISIJE (ES) št. 1275/2008 in (EU) št. 801/2013.				

Shqip

E rëndësishme

Lexoni me kujdes këtë fletëpajësie me informacione të rëndësishme përpara se ta vini në punë tenenheren shumëfunksionale dhe ruajeni për referencë në të ardhmen.

Rrezik

- Pajisja nuk duhet të zhytet.

Paralajmërim

Pajisja duhet të ushqehet nëpërmjet të aparaturë për rrymë të mbetur (RCD) me rrymë operative të mbetur nominale që nuk i kalon 30 mA.

Përpara se të lidhni pajisjen kontrolloni nëse tensioni i përkrahur mbi pajisje përkon me tensionin e rrejtjei elektrik lokal.

Kjo pajisje shpesh për përdorim shpëthakë dhe që ngjashëm, si p.sh.:

- ambientet e kuzhinës, ose personelit në dyqane, zyrë dhe ambiente të tjera puna;
- shpërthimsthermali;
- nga klientët në hotel, motele dhe ambiente të tjera të tipit rezidencial;
- Ambiente për fjetje dhe mëngjes.

Kjo pajisje mund të përdoret nga femijë me aftësi të reduktuara fizike, shpizore apo mendore, apo që kanë mungësë gjatë njohurish vetëm rrese u kudothet mikrobajutë dhe dëhur apo pëpun udhëzime në lidhje me përdorimin e sigurt të pajisjes, si dhe të kuptojnë neqizëqet e përshira.

Kjo pajisje mund të përdoret nga femijë të moshës 8 vjeç e lart dhe nga persona me aftësi të kultuazura fizike, ndjorje ose mendore, apo që kanë mungësë gjatë njohurish vetëm nëse ata mikrobajutë ose udhëzohen për përdorimin e sigurt të pajisjes dhe nëse kuptojnë neqizëqet e përshira.

Fëmijët nuk duhet të luajnë me pajisjen.

Pastrimi dhe mirëmbajtja nga përdoruesi nuk duhet kryer nga femijet.

Kjo pajisje nuk duhet përdorur nga fëmijet.

Vendimi pajisjen nëse demtëhet shpirt, kordon elektrik, ena e brendshme, gomina e ndërmjet pajisja.

Kablaja e ushqimit elektrik duhet të kontrollohet rregullisht për shenja demtimi. Nëse kompleti i kordonit elektrik demtëhet, duhet zëvendësuar me komplet kordon të fuqitë nga prodhuesi.

Pajisja nuk është menduar të jetë në përdorim me anë të një këhëmatësi të jashtëm apo në sistemi të veçantë për komandimin nga distanca.

USDOES: Githmonë ndani udhëzime të përdorimit të pajisjes për të parandaluar demtimin e mundshme.

KUIDES: Sigurohuni të shprehni demtëgjatë mbi lidhjet elektrike për të shmangur rreziket e mundshme.

Kuides: Siperfaqja e rezistencës ka butësi të mbetur pas përdorimit.

Përdorni në lehtë të pastër dhe në kontakt me të pastër sipërfaqen në kontakt me ushqimin.

Pajisjen lidhjen vetëm me një tensionizues. Sigurohuni gjithnjë që spina të jetë futur mirë në prizë.

Mos e përdorni pajisjen nëse demtëhet shpirt, kordon elektrik, ena e brendshme, gomina e ndërmjet pajisja.

Mos lejo që kordonit elektrik të varet tëzohet për të tavolinës apo të sypinës së bankut mbi të cilin clindodet pajisja.

Sigurohuni që rezistencë dhe pjesa e jashtme e enës të brendshme të jenë të pastër dhe të thata para se të vendosni spinën në prizë.

Mos futni pajisjen në prizë dhe e përkrahni enën e kontrollit mirë para se të lastru dhe të pastër.

Neqizëqet në qendrë të pastër dhe të pastër nëse të kuptojnë rregullisht për të shmangur rreziket e mundshme.

Mos e përdorni pajisjen nëse rrejdsh shpirt ajo ajuer apo ajuer poshte kapësit me sipër.

Prisi dritë presioni të cilohet natyrshëm dhe të bëjere valvula plukuseke për të hapur kapakun e sipër.

Kujdes

Simboli i shenuar në pajisje do të thotë "Kuides, siperfaqja të nehta", mos e prekni siperfaqen e nehtë për të shmangur dëgjien.

Mos përdorni kurrë aksesort apo pjesë nga prodhuesi të qitër apo të qitër rekomandohen konkretisht nga "Philips". Nëse përdorni aksesort apo pjesë të tilla, garanta juaj bëhet e pavlefshme.

Mos e ekspozoni pajisjen në temperatura të larta, as mos e vendosni në sobë apo tenenhere të ndezur ose që është ende e nehtë.

Mos e ekspozoni pajisjen ndaj dritës së drejtpërdrejtë të diellit.

Vendimi pajisjen mbi një siperfaqe të qëndrueshme, horizontale dhe të rrafshët.

Mos lejo që kordonit dorez në varet tëzohet për të tavolinës apo të sypinës së bankut mbi të cilin clindodet pajisja.

Kur cilohet presioni nga valvula e rregullatorit të presionit, dal një ose lëngë nënhtë. Mblajni duart dhe frytjen larg shfrytjes së avullit.

Vendosni gjithnjë enën e brendshme në përpara përpara se të vendosni spinën në prizën dhe ta ndizni.

Mos e vendosni enën e brendshme demtëgjatë mbi zjar për të gatuar ushqim.

Mos e përdorni enën e brendshme nëse është deformuar.

Sigurohuni që gomina të jetë e pastër dhe në gjendje të mirë.

Siperfaqet e armshme mund të nxehen kur pajisja është në punë. Bëni kujdes të mëtejshëm kur prekeni sipërfaqet.

Kini kujdes nga ujëja i nehtë që do të kalë valvula plukuseke dhe valvula e rregullatorit të presionit gjatë gatimit ose kur hapni kapakun.

Mblajni duart dhe frytjen larg pajisjes për të shmangur rreziket e mundshme.

Mos e ngriji e levizni pajisjen kur është duke punuar.

Mos e teklajoni nivelin maksimal të ujë të tëng në enën e brendshme për të parandaluar derdhjen.

Mos e vendosni mjete të dhëna të ndërmjet. Shmangni përdorimin e mjeteve të mprehta.

Për të shmangur gërvishjet, kur rekomandohet të gatuni ingredientë me krustace dhe butaqe. Hizi qingur të forte para gatimit.

Mos vendosni substanca magnetike në kapak. Mos e përdorni pajisjen para substancave magnetike.

Lëreni gjithnjë pajisjen të ftohet në temperatura ambiente përpara se ta pastrori apo levizni.

Pasrregjimi gjithnjë pajisjen pas përdorimit. Mos e pastrori pajisjen në enë të ndërmjet.

Higieni gjithnjë nga priza pajisje nuk ndodhet për një periudhë me të gjatë.

Nëse pajisja përdoret në mënyrë të përpërtshatme apo për qëllime profesionale ose gjysmëprofesionale, apo nuk përdoret sipas udhëzimeve në këtë fletëteshje sipas, garancia bëhet e pavlefshme dhe Philips refuzon do të ju përgjigësisë për dëme të mundshme të shkaktuara.

Lexoni të gjitha udhëzimet.

Mos i lini fëmijët pranë tenenheres shumëfunksionale gjatë përdorimit dhe ftohjes.

Mos e vendosni tenenheren shumëfunksionale në furë të ngrohur.

Levizjeni me kujdes maksimal tenenheren shumëfunksionale që është nën presion. Mos i prekni siperfaqet e nehtë. Përdorni dorezat në të dy anët. Mos i përdorni dorezat në kapakun e sipër.

Nëse pajisja është në punë, mos e përdorni pajisjen nëse është në punë.

Mos e përdorni tenenheren shumëfunksionale për qëllime të ndryshme nga ai për të cilin synohet i këtij udhëzimi.

Kjo pajisje gatun me presion. Mund të pësoni dëgjien në përkrah të tenenheres shumëfunksionale. Sigurohuni që tenenherja të jetë e mbyllur mirë përpara se të jeni menjëherë.

Mos e hapni kurrë me forcë tenenheren shumëfunksionale. Mos e hapni përpara se të sigurohuni që presioni i brendshëm të ketë rënë plotësisht.

Mos e përdorni kurrë tenenheren shumëfunksionale sa shkur ulur. Kjo do të demtonte enën.

Mos e mbydhni tenenheren përjetë 2/3 të kapacitetit të vet. Kur gatuni ushqime që bëmehen gjatë gatimit, si p.sh. oriz ose perime të dehidratuara, mos e mbydhni tenenheren më shumë se gjysmë e kapacitetit të vet.

- Përdorni burime të përshatshme nënëshje sipas udhëzimeve të përdorimit.
- Pas gatimit të mbyllni me lekura (p.sh. gjuhë gjehtë) që mund të bëmehen nën efektin e presionit, mos e shponi mishin kur lekura të jetë e bmymer, mund të dëgjien.
- Kur gatuni ushqim me brumë, tundeni lehtë tenenheren përpara se të hapni kapakun për të vetuar nxjerjen e ushqimit. Për programin e pëkjekës së kekut, sasia maksimale e miellit dhe e agjentit bmyres është 180 g.
- Përpara që përdorni kontrolloni që valvula të mos kanë pengesa. Shihni udhëzime të përdorimit.
- Mos e përdorni kur tenenheren shumëfunksionale në modalitetin e vet me presion për skuqje të thellë apo të cekët të ushqimit.
- Mos modifikoni asnjë sistem sigurie përjetë udhëzimeve të mirëmbajtjes të përkaturuara të udhëzimeve të përdorimit.
- Përdorni vetëm pjesë këmbimi të prodhuar në përputhje me modelin përkatës. Vëçarëshist përdorni një trup dhe kapak nga njëji prodhues i rregullar si i pajtueshëm.
- Riparimet duhen bërë vetëm nga personeli i autorizuar.
- Tenenherja shumëfunksionale duhet të vendoset në një vend tërë në tërë të kur ruhet.
- Kini kujdes dermjen kur shpiti butoni mund të lëshimet të presionit.
- Pas pastimit të kapakut të sipër, mbyajni vetëm për 5 minuta për të zbrazur ujë në tepër. Pastaj thajeni kapakun e sipër me një peshirë të butë.
- Vizioni **www.philips.com/support** për të shkarkuar manualin e përdorimit.
- RUAIINI KETO UDHEZIME.

Fushat elektronagnetike (EMF)

Kjo pajisje është në përputhje me standardet dhe rregulloret në fuqi për ekspozimin ndaj fushave elektronagnetike.

Ricklimi

Ky simbol opozarj, da izdelka ne smete odlagati skupaj z obicajnimi gospodinjstkim odpadki (2012/19/BE).

Ndignin rregullat shpëthake për hëdhenj e vepuar të produktëve elektrike dhe elektronike. Hëdhenja e dëhur ndihmon në parandalimin e pasapaje negative ndaj mjedistit dhe shëndetit të njeriut.

Garancia dhe mbështetja

Versuni Netherlands B.V., regjistruar në Claude Debussylaan 88, Amsterdam, NL, ofron një hapin detyrues për këtë produkt pas datës së blerjes ose dates së dorëzimit, nëse është më vonë). Kjo garanci nuk vlen nëse defekti ndodh për shkak përdorimit të gabuar apo mosmirëmbajtjeje. Garancia jonë nuk prek të drejtat tuaja sipas ligjit si konsumator. Për informacion të mëtejshëm, për pjesë këmbimi ose për të përdorur garancinë, vizitoni faqen tonë të internetit: **home.id/warranty**.

Specifikimet

Numi i modelit	Vlerësimi	Kapaciteti	Presioni i punës
HD2616/HD2633	220–240 V~, 50–60 Hz, 1000W	6L	30–50kPa, 60–80kPa
HD2616/HD2633	110 V~, 60 Hz, 1000 W	6L	30–50kPa, 60–80kPa
HD2823	220–240 V~, 50–60 Hz, 1300W	8L	30–50kPa, 60–80kPa

Informacioni i ekoprojektimit për HD2616/HD2633/HD2823				
Përkshkrimi	Simboli	Vlera	Njësia	
Konsumi i energjisë në modalitetin fikur	P _{sc}	NA	W	
Konsumi i energjisë në modalitetin pasiv	P _a	0,27	W	
Perushda para kalimit automatik në modalitetin pasiv	T _a	Menjëherë	Min	
Standard i matjes për vlerën e servisit	EN 50564:2011			
Detajet e kontaktit për të marrë informacion të mëtejshëm	DAP B.V. Tussendiepen 4a,9206AD Drachten, The Netherlands			
Pajisja pajtohet me kërkesat e ekoprojektimit të dhjetorit II të RREGULLORES Së KOMISIONIT (KE) NR. 1275/2008 DHE (BE) NR. 801/2013.				

Srpski

Važno

Pu upotrebe aparata multicooker pažljivo pročitajte ovo brošuru sa važnim informacijama i sačuvajte je za buduće potrebe.

Opasnost

- Aparat ne sme da se potapa.

Upozorenje

Aparat mora da se napaja preko automatskog osigurača (RCD) sa nominalnom radnom strujom koja ne prelazi 30 mA.

Pre uključivanja proverite da li na napun naveden na aparatu odgovara napunu lokalne električne mreže.

Ovaj aparat namenjen je za kućnu upotrebu i isključno namene, kao što su:

- ambijentet e kuzhinës, ose personelit në dyqane, zyrë dhe ambiente të tjera puna;
- shpërthimsthermali;
- nga klientët në hotelima, motelimia i drugim vistama sëmjetaj;
- za korigjënie u përcendimit.

Ovaj aparat mogi da koriste osobe sa smanjenim fizičkim, senzornim ili mentalnim sposobnostima, ili nedostatkim iskustva i znanja, pod uslovom da su pod nadzorom lica ili da su dobile uputstva za bezbednu upotrebu aparata i da razumeju moguću opasnost.

Ovaj aparat mogi da koriste osoba deca starosti od 8 godina i osobe sa smanjenim fizičkim, senzornim ili mentalnim sposobnostima, ili nedostatkom iskustva i znanja, pod uslovom da su pod nadzorom lica ili da su dobile uputstva za bezbednu upotrebu aparata i da razumeju moguću opasnost.

Deca ne bi trebalo da se igraju aparatom.

Deca ne bi trebalo da čiste aparat niti da ga održavaju bez nadzora.

Deca ne smeju da koriste aparat.

Aparat i njegovj kabl držite van domašaja dečake.

Treba redovno proveravati kabl za napajanje da nije prekriven ulaznim ili izlaznim kablom, da nije oštećen, gomina e ndërmjet pajisja.

Proverite da li se iz gredi enelektromotora i spojnicištjostnaustranjske posude čisti i suvi prn prego što uključiite utikač u zdnu utičnicu.

Nemojte da priključujete aparat niti da dodirujete kontrolne tastera i kontrolni rukama.

Trebalo bi da redovno proveravate vodovod i regulatorni pritiska koji omogućavaju oslobađanje para kako biste bili sigurni da nisu blokirani.

Proverite da li je zidna utičnica čista i suva pre nego što priključite aparat.

Posudu ne smete da otvarate dok se pritisk ne smanji dovoljno.

Nemojte da koriste aparat ako prevaziđe varenje ili para izlazi iz pučajućeg ventila i dodatni regulatori pritiska tokom pripreme ili nakon zatvaranja poklopca. Držite ruke i lice dalje od aparata da biste izbegli paru.

Ne podizite i pomerajte aparat dok radi.

Nemojte da prekoračite maksimalni nivo vode nazačnau unutrašnjoj posudi da biste izbegli prelijevanje.

Nemojte da stavljate pribor za kuvanje u posudu tokom pripreme.

Aparat savetuje na stabilnu, horizontalnu i ravnu površinu.

Nemojte da koristite ruku na gornjem poklopu za premještanje aparata, već za to koristite ruke sa strane.

Priklom oslobađanja pritiska iz ventila regulatora pritiska dolazi od izbacivanja vruće pare ili tečnosti. Držite ruke i lice dalje od otvora za paru.

Uvek stavite unutrašnju posudu u aparit pre nego što uključiite utikač u zdnu utičnicu i uključiite aparat.

Nemojte da stavljate unutrašnju posudu direktno iznad otvorenog plamena radi pripreme hrane.

Nemojte da koristite unutrašnju posudu ako je deformisana.

Proverite da li je zavrtini prsten čisti i u dobrom stanju.

Površine koje se dodiruju mogu da postanu vruće dok aparat radi. Budite veoma pažljivi kada dodirujete površine.

Čuvajte se vruće pare koja izlazi iz pučajućeg ventila i dodatni regulatori pritiska tokom pripreme ili nakon zatvaranja poklopca. Držite ruke i lice dalje od aparata da biste izbegli paru.

Ne podizite i pomerajte aparat dok radi.

Nemojte da prekoračite maksimalni nivo vode nazačnau unutrašnjoj posudi da biste izbegli prelijevanje.

Nemojte da stavljate pribor za kuvanje u posudu tokom pripreme.

Aparat savetuje na stabilnu, horizontalnu i ravnu površinu.

Nemojte da koristite ruku na gornjem poklopu za premještanje aparata, već za to koristite ruke sa strane.

Priklom oslobađanja pritiska iz ventila regulatora pritiska dolazi od izbacivanja vruće pare ili tečnosti. Držite ruke i lice dalje od otvora za paru.

Uvek stavite unutrašnju posudu u aparit pre nego što uključiite utikač u zdnu utičnicu i uključiite aparat.

Nemojte da stavljate unutrašnju posudu direktno iznad otvorenog plamena radi pripreme hrane.

Nemojte da koristite unutrašnju posudu ako se neć koristiti duže period.

Ako se aparat upotrebljava nepropisno, za profesionalne ili poluprofesionalne namene ili se koristi na način koji nije u skladu sa uputstvima iz ove bezbednosne brošure, garancija će prestati da važi, a Philips neće privlačiti odgovornost ni za kakva nastala oštećenja.

Pročitajte sve uputstva.

Ne dozvolite decu da pril